

Znanstveno-stručni skupovi

Scientific-Professional Meetings

70. znanstveno-stručni simpozij o infektivnim bolestima, održan u Dubrovniku 26.–27. svibnja 2006.

Već 70. po redu, jubilarni sastanak Hrvatskog društva za infektivne bolesti, održan je od 26.–27. svibnja 2006. godine u Dubrovniku, opjevanom raju na zemlji. Glavne teme sastanka su bile vrlo aktualne: Virusni hepatitis i infekcija u imunokompromitiranih, te slobodne teme, ukupno 40 referata.

Sastanak se održavao pod pokroviteljstvom Dubrovačko-neretvanske županije u suvremeno obnovljenim prostorima samostana Sv. Klare. Sudjelovalo je oko 120 liječnika, najviše infektologa, ali i epidemiologa, mikrobiologa, molekularnih biologa te imunologa i drugih struka, od kojih svakako treba spomenuti liječnike obiteljske medicine. Organizaciju sastanka pomogli su domaćini, liječnici Odjela za zarazne bolesti Opće bolnice Dubrovnik: prim. dr. Stane Polanda, kao voditeljica Odjela, prim. mr. sc. dr. Ljiljana Betica Radić, te mlađi kolege Stijepo Đuričić i Antonella Salvia.

Nakon intoniranja himne i pozdravnih govora predsjednice Hrvatskog društva za infektivne bolesti prof. Tatjana Jeren te voditeljice Odjela prim. Stane Polande i donedavne ravnateljice Opće bolnice mr. sc. Ljiljane Betice Radić, pokroviteljica simpozija, gđa prof. Mira Bučonić, županica je uz lijepe pozdrave riječi i službeno otvorila simpozij.

Stručni dio je podijeljen u dva dijela, dne 26. svibnja u jutarnjim i popodnevним satima govorilo se o »Infektumu u imunokompromitiranih«, te je održano 19 referata i prikazano 8 poster. Govorilo se o infekcijama u dijaliziranih, splenektomiranih, hematoloških, ginekoloških bolesnika, te u novorođenačkoj dobi. I posebno o specifičnostima



gastrointestinalnih i uroinfekcija u takovih bolesnika. Posebna je pažnja posvećena problemu liječenju takovih bolesnika. Kao i uvijek kada se govori o imunokompromitiranim i ovdje se govorilo o HIV infekcijama.

Slijedeći dan 27. svibnja bio je posvećen »virusnim hepatitisima«, gdje je nakon preglednog predavanja o suvremenoj problematici tog područja izneseno nekoliko vrlo dobrih epidemioloških zapažanja, zatim kliničke slike koinfekcije hepatitisa i HIV-a, a na kraju nekoliko predavanja o mogućnostima liječenja hepatitisa B i C. Obje sekcije izazvale su vrlo živu diskusiju, što je obogatilo ovaj sastanak. Među posterima je bilo vrlo zanimljivih prikaza kliničkih i diferencijalno dijagnostičkih dilema.

Nakon vrlo uspješnog stručnog dijela sastanka opustili smo se na terasi lijepo uređenog restorana na zajedničkoj večeri uz zvukove dubrovačkih gitara.

Prof. dr. sc. Tatjana Jeren

